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Hoy Por Hoy Carles Francino

  Buscar

 El PSOE ganaría las elecciones autonómicas con un 49% de los votos, si se celebrasen hoy

De celebrarse elecciones autonómicas en estos
momentos, el PSOE las ganaría con cerca del 49% de
los votos, aventajando en 15 puntos al PP y con una
participación del 73%. Es uno de los datos del Estudio
General de Opinión Pública de Andalucía que ha
elaborado el Centro de Análisis y Documentación
Política y Electoral de Andalucía, que también señala al
empleo, la vivienda y la inmigración como los
principales problemas en la comunidad autónoma.

En Granada los resultados de esta encuesta son
prácticamente similares a los mostrados en el conjunto
de la Comunidad Autónoma Andaluza. Por destacar
algún dato, el 20,8% de los granadinos encuestados afirmaba que habían influenciado bastante en su voto
las acusaciones de corrupción urbanística.

 Vídeo: El PSOE ganaría las elecciones autonómicas con un 49% de los votos, si se celebrasen hoy. 
 Vídeo: La corrupción urbanística, lo que más influye a los granadinos. 
 Audio: Juan Montabes, Director del CADPEA. 
 Audio: Ángel Cazorla, Responsable Trabajo de Campo.

Según el estudio general de opinión pública de Andalucía elaborado este verano, de celebrarse hoy
elecciones autonómicas el PSOE las ganaría con casi el 49% de los votos, frente al 33,6% del PP, el 7,7%
de IU y el 5,5% del PA. Además, según esta misma encuesta realizada por el Centro de Análisis y
Documentación Política y Electoral ubicado en la Facultad de Políticas de Granada, los líderes socialistas
tanto a nivel regional, como nacional, son los mejor valorados.

Al realizarse la encuesta en un período post electoral, se ha preguntado a los entrevistados por las
elecciones municipales de mayo pasado. De entre los principales motivos para votar a los partidos políticos
destacan los relacionados con la gestión municipal. Estos temas de política local tuvieron mayor influencia
que los nacionales en la decisión de voto de los andaluces, aunque temas de actualidad nacional, como la
política antiterrorista del Gobierno, el caso De Juana Chaos y las acusaciones de corrupción urbanística, son
los que mayor influencia tuvieron en la decisión de voto. Quizá donde sí hayan podido influir los casos de
corrupción urbanística sea en la valoración de las instituciones, donde la administración local es la que sale
peor parada, ya que no llega al aprobado.

El desempleo, la vivienda y la inmigración son los principales problemas de Andalucía. El desempleo es, en
opinión del 68% de los ciudadanos, el principal problema. En los últimos meses crece en importancia la
vivienda, al ser mencionada por cuatro de cada 10 andaluces.

Estos datos son el resultado de 3.200 entrevistas en toda Andalucía, realizadas entre el 11 de junio y el 9
de julio de este año a mayores de 18 años residentes en la comunidad andaluza. El margen de error es del
1,7%, con un nivel de confianza del 95,45%.

CORRUPCIÓN URBANÍSTICA

En Granada los resultados de esta encuesta son prácticamente similares a los mostrados en el conjunto de
la Comunidad Autónoma Andaluza. Por destacar algún dato, el 20,8% de los granadinos encuestados
afirmaba que habían influenciado bastante en su voto las acusaciones de corrupción urbanística.

Este es el laboratorio del Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral de Andalucía. Ubicado en
la Facultad de Ciencias Políticas y Sociología de la Universidad de Granada, desde aquí es desde donde se
realizan todas las entrevistas que luego dan forma a los diferentes estudios, como el que nos ocupa hoy
sobre la opinión pública de Andalucía. De las 3.200 entrevistas realizadas en toda la comunidad autónoma,
400 han sido a granadinos y granadinas.

Los resultados de esta encuesta en la provincia de Granada son muy similares a la media andaluza. Por
ejemplo, en la hipótesis de que hubiera elecciones al Parlamento Andaluz, al igual que en el resto de
Andalucía, en Granada el PSOE sería el partido ganador, con el 47,6% de los votos, seguido del 37,5% de
votos del PP.

Otro dato que podría ser significativo, pero que no tiene especial diferencia con el resto de provincias, es
que el 20,8% de los granadinos encuestados afirmaba que habían influenciado bastante en su voto las
acusaciones de corrupción urbanística. Aunque claro, el 56,5% decían todo lo contrario.
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 Encuesta
Este verano.. ¿será el último que
tengamos sin autovía de la Costa
finalizada?

Sí.

 


